

Berichtigungen:

- Jahrg. XVIII, No. 10, S. 1539 Z. 6, v. o. lies: »über $\frac{1}{4}$ natürlicher Grösse« statt
 »über $\frac{1}{2}$ natürlicher Grösse«.
- » » » 17, » 3196 » 6, v. u. soll der Satz: »Andererseits löst sich
 auf« hinter: »Der Versuch
 verbinden« stehen.
- » » » 17, » 3199 » 12, v. o. lies: »Polythymochinon« statt »Thymo-
 chinon«.
- » » » 17, » 3194 » 17, v. o. lies: »900 ccm« statt »300 ccm«.
- » » » 17, » 3197 » 20, v. o. lies: »Alkohol und Chloroform« statt
 »Alkohol«.
- » » » 17, » 3197 » 6, v. u. lies: »unlöslich« statt »löslich«.

Nächste Sitzung: Montag, 11. Januar 1886, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
 im Grossen Hörsaal des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
 Georgenstrasse 35.